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ورزش جهان

فوتبال جهان

مکزیکوسیتی 
با بیش از 2200 

متر ارتفاع از 
سطح دریا و 

گوادالاخارا با 
حدود 1500 متر 

ارتفاع، شرایطی 
را ایجاد می‌کنند 
که برای بسیاری 

از بازیکنان 
ناآشناست. 

کاهش میزان 
اکسیژن در 

این ارتفاعات 
باعث افت 

توان هوازی، 
کند شدن 

روند ریکاوری و 
کاهش عملکرد 

بدنی می‌شود

سری آ

یوونتوس که تا همین چند سال پیش قدرت 
ع و نماد فوتبال ایتالیا بود، اکنون با یک  بلامناز
بحران عمیق ساختاری دست ‌وپنجه نرم می 
‌کند. شکست دراماتیک هفته‌های پایانی فصل و 
ناکامی در کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا، این 
غول تورینی را در آستانه یک فروپاشی کامل مالی 

و ورزشی قرار داده است.

کابوس هفته پایانی؛ سقوط به رتبه ششم
همه چیز در هفته سی‌وهفتم سری آ دگرگون 
شد. یوونتوس تا پیش از آن در رتبه سوم قرار 
داشت و سرنوشت سهمیه در دستان خودش 
بود. تقابل با تیم‌های بی‌انگیزه فیورنتینا و تورینو 
که در میانه جدول جا خوش کرده بودند، فرصتی 
ایده‌آل به نظر می‌رسید. اما بانوی پیر در خانه با دو 
گل مغلوب فیورنتینا شد و با پیروزی رقبایی چون 
میلان، رم و کومو، به رتبه ششم سقوط کرد. 
تساوی ۲-۲ در شهرآورد تورین نیز دردی را دوا 
نکرد تا بیانکونری برای اولین بار از فصل ۲۰۱۳-

۲۰۱۲ )بدون احتساب کسر امتیازهای انضباطی( از 
نظر ورزشی از رسیدن به لیگ قهرمانان بازبماند.

بحران مالی
حذف از لیگ قهرمانان اروپا به معنای از دست 
رفتن درآمدی بالغ بر ۶۰ تا ۷۰ میلیون یورو است؛ 
پولی که پیش از این در بودجه باشگاه پیش‌بینی 
شده بود. این ضربه در شرایطی به یووه وارد شد 
که زیرساخت‌های مالی باشگاه پس از دوران 
کرونا کاملاً فروپاشیده است. یوونتوس تنها در 
سه سال گذشته بیش از ۵۵۱ میلیون یورو بدهی 
جدید )قبل از کسر مالیات( به بار آورده که این 
رقم، سنگین‌ترین حجم بدهی در میان تمام 
باشگاه‌های بزرگ ایتالیا مانند اینتر، میلان و رم 

است.
پیش از این، تزریق سرمایه‌های کلان و موازی با 
آن، کاهش دستمزدها از طریق قطع همکاری 
با فوق‌ستاره‌هایی چون کریستیانو رونالدو، 
آنخل دی‌ماریا و لئوناردو بونوچی، راه‌حل موقت 
مدیران بود. اما این استراتژی بدون موفقیت 
ورزشی و درآمدهای اروپایی، یوونتوس را در 
وضعیتی مشابه اواخر دهه ۹۰ و اوایل دهه ۲۰۰۰ 
باشگاه بوروسیا دورتموند قرار داده که تا آستانه 

ورشکستگی کامل پیش رفت.

اشتباهات مرگبار
وضعیت فعلی، نتیجه سال‌ها سوء مدیریت و 
سیاست‌های غلط در بازار نقل‌وانتقالات است. 
یوونتوس برای خرید سه بازیکن یعنی لوئیس 
اوپندا، تون کوپماینرس و داگلاس لوییز، مجموعاً 
بیش از ۱۵۰ میلیون یورو هزینه کرد. ترانسفر‌هایی 
که قرار بود یووه را به قله فوتبال ایتالیا بازگردانند، 
اما عملاً به سه خرید ناموفق بزرگ تبدیل شدند 
که هیچ‌کدام نتوانستند ارزش خود را در زمین 
اثبات کنند. اکنون باشگاه برای جبران تراز مالی 
خود، مجبور به فروش سرمایه‌های خود با ضرری 

هنگفت است.
خروج دوشان ولاهوویچ قطعی به نظر می‌رسد؛ 
مهاجم صربستانی که با ۸۵ میلیون یورو آمد، 
اکنون با اتمام قراردادش بدون دریافت حق 
ترانسفر جدا می‌شود تا فقط بار دستمزد ۱۲ 
میلیون یورویی او از روی دوش باشگاه برداشته 
شود. گلیسون برمر، صخره دفاعی تیم نیز 
احتمالاً با پیشنهادی ۴۰ میلیون یورویی راهی 
بایرن مونیخ خواهد شد. از سوی دیگر، سقوط به 
لیگ اروپا جذابیت یووه را برای جذب ستاره‌های 

بزرگی مانند برناردو سیلوا کاملاً از بین برده است.

نسل جوان و تفکرات اسپالتی
با وجود این ویرانه‌، آینده یوونتوس کاملاً تاریک 
نیست. این باشگاه در حال حاضر یکی از 
جوان‌ترین و پراستعدادترین ترکیب‌های سری آ 
را در اختیار دارد. پدیده‌هایی چون کنان یلدیز، 
پیر کالولو، کفرن تورام و فرانسیسکو کونسیسائو 
شاکله اصلی تیم را تشکیل می‌دهند. اگر یووه 
بتواند این استعدادها را حفظ کند، با چند خرید 
هوشمندانه می‌تواند در میان‌مدت دوباره به 

مدعی قهرمانی تبدیل شود.
علاوه بر این، حضور لوچیانو اسپالتی روی 

نیمکت، بزرگ‌ترین نقطه اتکای یوونتوس 
است. سرمربی سابق تیم ملی ایتالیا که از اکتبر 
۲۰۲۵ هدایت تیم را بر عهده گرفت، ساختار 
تاکتیکی قدرتمندی ایجاد کرده است. آمارها 
نشان می‌دهند یوونتوس پس از اینتر قهرمان، 
در شاخص‌هایی چون گل‌های مورد انتظار، 
شانس‌های ایجاد شده و شوت به دروازه، تیم 
دوم ایتالیا بوده است. ناکامی امسال بیش از 
آنکه حاصل تفکرات اسپالتی باشد، ناشی از 
بی‌تجربگی بازیکنان و عدم تمرکز در لحظات 
کلیدی بود؛ نقیصه‌ای که با صبوری و مدیریت 
صحیح در ساختار جدید باشگاه قابل حل 

خواهد بود.

از فاجعه ۱۵۰ میلیون یورویی تا ورشکستگی ورزشی و اقتصادی یوونتوس

سقوط امپراطوری بانوی پیر

خ حسابی فر
خبر‌نگار

وضعیت فعلی، 
نتیجه سال‌ها 
سوء مدیریت 

و سیاست‌های 
غلط در بازار 

نقل‌وانتقالات 
است. یوونتوس 

برای خرید سه 
بازیکن یعنی 

لوئیس اوپندا، 
تون کوپماینرس 
و داگلاس لوییز، 
مجموعاً بیش از 
۱۵۰ میلیون یورو 

هزینه کرد

خواسته‌های مورینیو از مادرید
ژوزه مورینیو بار دیگر در آستانه نشستن روی نیمکت 
رئال مادرید قرار گرفته و انتظار می‌رود طی ساعات آینده 
حضورش به صورت رسمی اعلام شود. سرمربی پرتغالی پس 
از پیروزی فلورنتینو پرز در انتخابات ریاست باشگاه، هدایت 
تیمی جاه‌طلب را بر عهده خواهد گرفت. رئال برای جذب 
مورینیو مبلغ ۱۵ میلیون یورو به بنفیکا پرداخت کرده و حالا 
او کار خود را با برنامه‌ریزی برای فصل جدید آغاز می‌کند. 
مورینیو از مدیران باشگاه درخواست جذب یک مدافع میانی 
تراز اول و یک مدافع چپ آماده برای حضور در ترکیب اصلی 
را مطرح کرده است. یوشکو گواردیول و ریکاردو کالافیوری از 
گزینه‌های مورد توجه او هستند. همچنین جذب ابراهیما 
کوناته و دنزل دامفریس نیز در دستور کار قرار دارد. در همین 
حال، بازگشت مورینیو به معنای پایان همکاری آلوارو آربلوا 

با باشگاه خواهد بود و جدایی او به‌زودی رسمی می‌شود.

رابرتسون: برای ژوتا بازی می‌کنم
اندی رابرتسون، کاپیتان تیم ملی اسکاتلند اعلام کرد در جام 
جهانی ۲۰۲۶ یاد و خاطره دیوگو ژوتا را با خود به زمین خواهد 
برد. ستاره لیورپول که سال‌ها در کنار ژوتا بازی کرده بود، 
پس از دریافت پیامی احساسی از روت کاردوسو، همسر این 
بازیکن فقید پرتغالی، از تأثیر عمیق این پیام سخن گفت. 
ژوتا که تابستان گذشته در ۲۸ سالگی بر اثر سانحه رانندگی 
جان خود را از دست داد، رؤیای حضور در جام جهانی را در 
سر داشت. همسر او در پیامش تأکید کرد که صعود اسکاتلند 
به جام جهانی یادآور آرزوهای مشترک ژوتا و رابرتسون بوده 
است. کاپیتان اسکاتلند نیز با ابراز احساسات گفت: »فقط 
برای خودم بازی نمی‌کنم، بلکه برای هر دوی ما بازی خواهم 
کرد.« اسکاتلند پس از ۲۸ سال غیبت، بار دیگر در جام 

جهانی حضور خواهد داشت.

تیمبر جام جهانی را از دست داد
ژورین تیمبر، مدافع تیم ملی هلند و باشگاه آرسنال، به 
دلیل مصدومیت کشاله ران رسماً از فهرست لاله‌های 
نارنجی برای جام جهانی ۲۰۲۶ کنار گذاشته شد. فدراسیون 
فوتبال هلند پس از انجام آخرین معاینات پزشکی اعلام 
کرد این بازیکن شرایط لازم برای حضور در مسابقات را 
ندارد. این دومین تورنمنت بزرگ متوالی است که تیمبر به 
دلیل مصدومیت از دست می‌دهد؛ او پیش‌تر نیز یورو ۲۰۲۴ 
را به علت پارگی رباط صلیبی از دست داده بود. رونالد 
کومان بلافاصله لوتشارل خرتروئیدا، مدافع چندپسته 
ساندرلند را به اردوی تیم ملی دعوت کرد. هلند که در 
آخرین دیدار تدارکاتی خود ازبکستان را شکست داده، 
رقابت‌های جام جهانی را با بازی برابر ژاپن آغاز خواهد کرد.

کاسمیرو در مسیر همبازی شدن با مسی
کاسمیرو، هافبک باتجربه برزیلی، بیش از هر زمان دیگری به 
حضور در اینترمیامی و بازی در کنار لیونل مسی نزدیک شده 
است. گزارش‌ها حاکی از آن است که توافق‌های اولیه میان این 
بازیکن و باشگاه آمریکایی حاصل شده و قراردادی تا سال ۲۰۲۸ 
نیز آماده امضا است. با این حال، یک مانع مهم بر سر راه این 
انتقال قرار دارد. بر اساس قوانین لیگ فوتبال آمریکا، باشگاه 
لس‌آنجلس گلکسی حقوق انحصاری مذاکره با کاسمیرو را در 
اختیار دارد و اینترمیامی برای جذب او باید رضایت این باشگاه 
را جلب کند. این قانون به منظور جلوگیری از رقابت مستقیم 

باشگاه‌ها بر سر بازیکنان آزاد طراحی شده است. 

مدافع انگلیس با ماسک در جام جهانی
جد اسپنس، مدافع تیم ملی انگلیس تأیید کرد که به 
دلیل شکستگی فک در جریان رقابت‌های لیگ برتر، 
مجبور است تمام مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ را با ماسک 
محافظ انجام دهد. این بازیکن تاتنهام ماه گذشته پس از 
برخورد با لیام دلاپ دچار آسیب‌دیدگی شد اما توانست 
فصل را به پایان برساند. اسپنس درباره شرایط خود گفت: 
»استفاده از ماسک کمی آزاردهنده است اما چاره‌ای ندارم. 
پزشکان گفته‌اند روند بهبود کامل فک حدود سه ماه طول 
می‌کشد.« او همچنین تأکید کرد که هرگز نگران از دست 

دادن جام جهانی نبوده است. 

فورلان: باید اجازه داد آلوارز برود
دیه‌گو فورلان، مهاجم سابق اتلتیکومادرید، معتقد است در 
صورت تمایل خولیان آلوارز به جدایی، باشگاه نباید مانع او 
شود. در هفته‌های اخیر شایعات زیادی درباره علاقه رئال 
مادرید و بارسلونا به جذب مهاجم آرژانتینی اتلتیکو منتشر 
شده است.  فورلان با نگاهی واقع‌بینانه به این موضوع 
گفت که در فوتبال حرفه‌ای باید به تصمیم بازیکنان احترام 
گذاشت، به‌ویژه زمانی که پیشنهادهای بزرگ مالی مطرح 
باشد. او تأکید کرد که اگر انتقال با مبلغ مناسبی انجام شود، 
هم باشگاه و هم بازیکن سود خواهند برد. ستاره پیشین 
اروگوئه‌ای همچنین یادآور شد که هیچ بازیکنی بالاتر از نام 
باشگاه نیست و اتلتیکومادرید در گذشته نیز پس از جدایی 

ستاره‌های بزرگ به مسیر موفقیت خود ادامه داده است.

پیشنهاد ۶۵ میلیونی آرسنال به براون
باشگاه آرسنال در آستانه آغاز پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی، 
تقویت سمت چپ خط دفاعی را به یکی از اولویت‌های اصلی 
خود تبدیل کرده است. میکل آرتتا پس از مشکلات متعدد 
فصل گذشته در این پست، به دنبال جذب یک مدافع 
کناری تهاجمی و باکیفیت است. ناتانیل براون، مدافع 
جوان آینتراخت فرانکفورت، یکی از گزینه‌های اصلی 
توپچی‌ها محسوب می‌شود. این بازیکن ۲۲ ساله که توانایی 
بازی در چند پست مختلف را دارد، پیش‌تر مورد توجه بایرن 
مونیخ نیز قرار گرفته بود. با این حال، باشگاه فرانکفورت 
برای فروش او مبلغ ۶۵ میلیون یورو درخواست کرده است. 
بایرن همچنان شانس بالایی برای جذب این مدافع دارد، 
اما آرسنال امیدوار است با پرداخت رقم درخواستی باشگاه 

آلمانی، رقابت را به سود خود به پایان برساند.

نبرد پنهان با گرما، ارتفاع و سفرهای فرسایشی

سخت‌ترین دوره جام جهانی!
گزارش یک

جام جهانی ۲۰۲۶ از بسیاری جهات 
متفاوت‌ترین دوره تاریخ این رقابت‌ها 
خواهد بود. افزایش تعداد تیم‌ها به ۴۸ 
کشور، برگزاری مسابقات در سه کشور 
آمریکا، مکزیک و کانادا و گستردگی 
بی‌سابقه جغرافیایی مسابقات، 
چالش‌هایی را پیش روی تیم‌های 
ملی قرار داده که در هیچ دوره‌ای از 
جام جهانی به این اندازه وجود نداشته 
است. در حالی که تاکنون تمرکز اصلی 
کادرهای فنی و پزشکی روی آمادگی 
فنی و بدنی بازیکنان بود، اکنون 
عوامل محیطی به یکی از مهم‌ترین 

دغدغه‌های تیم‌ها تبدیل شده‌اند.
 یکی از مهم‌ترین تهدیدهای پیش 
روی بازیکنان، گرمای شدید در برخی 
شهرهای میزبان است. هر چند تعدادی 
از ورزشگاه‌ها مجهز به سقف متحرک یا 
سیستم‌های پیشرفته تهویه هستند، 
اما کارشناسان هشدار می‌دهند که 
هیچ شهری به طور کامل از خطر 
موج‌های گرمایی در امان نیست. تجربه 
مسابقات اخیر نشان داده است که 
دمای بالا مستقیماً بر کیفیت بازی تأثیر 
می‌گذارد؛ سرعت مسابقات کاهش 
می‌یابد، تعداد دوندگی‌های پرشدت 
و استارت‌های انفجاری کمتر می‌شود 
و بازیکنان مجبور به مدیریت بیشتر 
انرژی خود خواهند بود. علاوه بر این، 
خطر گرمازدگی نیز به شکل جدی 

سلامت فوتبالیست‌ها را تهدید می‌کند.
 در کنار گرما، ارتفاع شهرهای مکزیک 
یکی دیگر از نگرانی‌های اصلی تیم‌ها 
محسوب می‌شود. مکزیکوسیتی 
با بیش از 2200 متر ارتفاع از سطح 
دریا و گوادالاخارا با حدود 1500 متر 
ارتفاع، شرایطی را ایجاد می‌کنند که 
برای بسیاری از بازیکنان ناآشناست. 
کاهش میزان اکسیژن در این ارتفاعات 
باعث افت توان هوازی، کند شدن 
روند ریکاوری و کاهش عملکرد بدنی 
می‌شود. تحقیقات نشان داده است که 
بازیکنان عادت‌نداشته به ارتفاع ممکن 
است بخش قابل توجهی از توان خود 
در دویدن‌های سرعتی و فعالیت‌های 

پرشدت را از دست بدهند.
 همین موضوع موجب شده است 
که تیم‌های ملی از مدت‌ها قبل برای 
سازگاری با این شرایط برنامه‌ریزی 
کنند. برخی کشورها به دنبال اردوهای 
آماده‌سازی در مناطق مرتفع هستند تا 
بازیکنان خود را به این وضعیت عادت 
دهند. با این حال، فشردگی برنامه 
مسابقات و محدودیت زمانی باعث 
شده بسیاری از تیم‌ها ترجیح دهند 
مدت حضور خود در شهرهای مرتفع 
را به حداقل برسانند تا از آثار منفی 

طولانی‌مدت آن جلوگیری کنند.
 عامل مهم دیگری که کمتر به 
چشم می‌آید، گستردگی جغرافیایی 
مسابقات است. جام جهانی ۲۰۲۶ در 
منطقه‌ای برگزار می‌شود که هزاران 
کیلومتر از شمال به جنوب و از شرق 
به غرب امتداد دارد. این موضوع 
به معنای سفرهای هوایی طولانی و 
جابه‌جایی‌های مداوم برای تیم‌هاست. 
بسیاری از بازیکنان پیش از پیوستن به 

اردوی تیم ملی نیز ناچار خواهند بود 
مسافت‌های طولانی را از اروپا، آسیا یا 

آمریکای جنوبی طی کنند.
 پیامد چنین سفرهایی تنها خستگی 
پرواز نیست. اختلاف ساعت‌های 
متعدد میان کشورها باعث بروز پدیده 
»جت لگ« می‌شود؛ مشکلی که خواب، 
تمرکز، آمادگی ذهنی و حتی سیستم 
ایمنی بدن را تحت تأثیر قرار می‌دهد. 
متخصصان معتقدند بازگشت بدن 
به شرایط طبیعی پس از عبور از چند 
منطقه زمانی ممکن است روزها طول 
بکشد. در طول مسابقات نیز سفرهای 
داخلی طولانی می‌توانند خستگی 
تجمعی ایجاد کنند؛ موضوعی که حتی 
پس از رفع جت لگ نیز بر عملکرد 

بازیکنان اثر می‌گذارد.
در کنار این چالش‌ها، آلرژی‌های 
فصلی نیز به یکی از نگرانی‌های جدی 
پزشکان تیم‌های ملی تبدیل شده 
است. مسابقات در ماه‌های ژوئن و 
ژوئیه برگزار می‌شود؛ زمانی که میزان 
گرده گیاهان در بسیاری از شهرهای 
میزبان به اوج خود می‌رسد. بازیکنانی 
که از آسم، حساسیت‌های تنفسی 
یا آلرژی رنج می‌برند، ممکن است با 
مشکلاتی مانند گرفتگی بینی، سرفه، 
التهاب چشم و کاهش ظرفیت تنفسی 
مواجه شوند. در سطح حرفه‌ای، حتی 
اختلالات جزئی تنفسی نیز می‌تواند 
روی کیفیت تمرین، بازی و ریکاوری 

تأثیر مستقیم بگذارد.
 مسأله آلودگی هوا نیز از جمله 
تهدیدهای مهم و غیرقابل پیش‌بینی 
این جام جهانی است. برخی شهرهای 
و  لس‌آنجلس  جمله  از  میزبان 
مکزیکوسیتی سابقه ثبت سطوح بالای 

اتلتیکومادرید همچنان برناردو سیلوا 
را مهم‌ترین هدف نقل‌وانتقالاتی 
خود می‌داند و با وجود افزایش علاقه 
بارسلونا و حتی احتمال ورود رئال 
مادرید به این رقابت از تاش برای 
جذب ستاره پرتغالی منچسترسیتی 
عقب‌نشینی نکرده است. مدیران 
باشگاه معتقدند برگ برنده آنها در این 
پرونده، نه مسائل مالی بلکه جایگاه 
ویژه‌ای است که می‌توانند به این بازیکن 
ارائه دهند. پس از تصمیم برناردو 
سیلوا برای پایان دادن به دوران ۹ساله 
حضورش در منچسترسیتی، اتلتیکو 
خیلی زود وارد عمل شد و او را گزینه‌ای 
ایده‌آل برای آغاز فصلی تازه در پروژه 
ورزشی خود دانست. در متروپولیتانو 

اعتقاد بر این است که این هافبک 
خلاق و باتجربه می‌تواند بهترین 
جانشین برای آنتوان گریزمان 
باشد؛ بازیکنی که سال‌ها نقش رهبر 

فنی و نماد تیم را برعهده داشت.
هرچند ورود بارسلونا به مذاکرات باعث 
شد روند انتقال برناردو پیش از جام 
جهانی ۲۰۲۶ متوقف شود، اما مدیران 
اتلتیکو همچنان امیدوارند در نهایت 

بتوانند رضایت او را جلب کنند. آنها 
بر این باورند، در شرایطی که در 

بارسلونا یا رئال مادرید، برناردو تنها 
یکی از چندین ستاره بزرگ تیم خواهد 
بود، در اتلتیکو می‌تواند به چهره اصلی 
پروژه و رهبر نسل جدید این باشگاه 

تبدیل شود.
بازگشت ژوزه مورینیو به نیمکت رئال 

مادرید نیز نگرانی‌هایی را در اتلتیکو 
ایجاد کرده است. مورینیو همواره از 
تحسین‌کنندگان برناردو سیلوا بوده و 
ممکن است تلاش کند این ملی‌پوش 
پرتغالی را به سانتیاگو برنابئو ببرد. با این 
حال، مدیران اتلتیکو معتقدند فرصت 
رهبری یک پروژه بزرگ، جذابیتی است 
که رقبا به‌سختی می‌توانند با آن رقابت 
کنند. علاوه بر این، فصل آینده برای 
اتلتیکو اهمیت ویژه‌ای خواهد داشت؛ 
چرا که ورزشگاه متروپولیتانو میزبان 
فینال لیگ قهرمانان اروپا خواهد 
بود. مسئولان باشگاه این موضوع را 
نیز به‌عنوان یکی از انگیزه‌های مهم 
برای جذب برناردو مطرح کرده‌اند. 
آنها می‌خواهند این ستاره پرتغالی 
پرچمدار تیمی باشد که برای فتح 
لالیگا و رسیدن به رؤیای قهرمانی 

اروپا می‌جنگد.
در نهایت، همه چیز به تصمیم 
خود برناردو سیلوا بستگی 
دارد. با این حال، اتلتیکو 
اطمینان دارد که اگر معیار 
اصلی او میزان اهمیت و نقش 
در تیم آینده‌اش باشد، هیچ باشگاهی 
نمی‌تواند پیشنهادی جذاب‌تر از آنچه 
متروپولیتانو روی میز گذاشته است، 
ارائه کند. برای روخی‌بلانکوها، برناردو 
نه یک خرید بزرگ، بلکه ستون اصلی 
پروژه‌ای است که قرار است آینده 

باشگاه را شکل دهد.

اتلتیکو برای شکار ستاره پرتغالی نقشه دارد

وعده نقش اول به برناردو سیلوا

چهره روز

ــره  پنجـ ــتانه  آسـ در  ــتریونایتد   منچسـ
نقل‌وانتقالات تابستانی به دنبال تقویت 
ــت کلیدی است  ترکیب خود در چند پسـ
ــن دغدغه‌های مایکل  ــی از مهم‌تریـ و یکـ
ــمار  ــم به شـ ــت دروازه تیـ ــک، وضعیـ کریـ
ــس دروازه‌بان  ـــنه لامنـ می‌رود. اگرچه س
ــوب  ــرخ محسـ ـــیاطین سـ ــماره یک ش شـ
می‌شود، اما عملکرد ضعیف آلتای باییندیر 
در فصل‌های گذشته به عنوان دروازه‌بان 
دوم و ناکامی آندره اونانا که فصل گذشته 

ــپور  ــی در ترابوزان اسـ ــه صورت قرضـ را بـ
ــر گذاشت، باعث شده  ترکیه پشت سـ

ــر جذب  ــتریونایتد به فکـ ــا منچسـ تـ
ــد.  ــان دیگر هم باشـ ــک دروازه‌بـ یـ

ــزارش دیلی‌میل،  ــاس گـ ــر اسـ بـ
ــال  حـ در  ــتریونایتد  منچسـ
ارزیابی شرایط سم جانستون، 
دروازه‌بان ولورهمپتون و کارل 

ــنگربان لیدزیونایتد  دارلو، سـ
ــور در  ــن تجربه حضـ ــت. هر دو بازیکـ اسـ
ــد و می‌توانند با هزینه‌ای  لیگ برتر را دارنـ

نسبتاً پایین به اولدترافورد منتقل شوند.
ــتون چهره   در میان این دو گزینه، جانسـ
ــناتری برای هواداران یونایتد است. او  آشـ
محصول آکادمی باشگاه محسوب می‌شود 
ــال‌ها در رده‌های پایه شیاطین سرخ  و سـ
حضور داشت، هرچند هرگز فرصت بازی 

ــدا نکرد. این  ــمی برای تیم اصلی را پیـ رسـ
دروازه‌بان ۳۳ ساله پس از ترک یونایتد در 
تیم‌هایی مانند وست‌برومویچ، کریستال 
ــازی کرده و حتی  پالاس و ولورهمپتون بـ
سابقه حضور در تیم ملی انگلیس را نیز در 
کارنامه دارد. از سوی دیگر، کارل دارلو نیز 
به عنوان گزینه‌ای کم‌هزینه مورد توجه قرار 

گرفته است. این دروازه‌بان باتجربه فصل 
ــته همراه لیدزیونایتد موفق شد به  گذشـ
ــاید فرصت  لیگ برتر صعود کند و حالا شـ
ــگاه‌های  حضور در یکی از بزرگ‌ترین باشـ
ــت آورد. دارلو در  ــه دسـ ــا را بـ ــال اروپـ فوتبـ
سال‌های گذشته پیراهن نیوکاسل را نیز 
بر تن کرده و تجربه قابل توجهی در فوتبال 
انگلیس دارد.  در حالی که شایعاتی درباره 
احتمال جدایی اونانا در هفته‌های اخیر 
ــگاه  ــع نزدیک به باشـ ــده، منابـ مطرح شـ
ــد فعلاً به دنبال  تأکید کرده‌اند که یونایتـ
ــره مطمئن  ــک دروازه‌بان ذخیـ ــذب یـ جـ
ــانس بالایی برای بازگشت به  ــت و شـ اسـ
ــرخ ندارد. یونایتد در  ترکیب شیاطین سـ
ــتان پیش رو قصد دارد بخش قابل  تابسـ
ــرف تقویت  ــی از بودجه خود را صـ توجهـ
خط حمله و جذب مهاجم کند؛ به همین 
دلیل مدیران باشگاه ترجیح می‌دهند در 
پست دروازه‌بان سراغ گزینه‌های ارزان‌تر 
ــتون و دارلو دقیقاً  و باتجربه بروند. جانسـ
ــت دارند.  ــخصاتی مطابقـ با چنین مشـ
ــی درباره جذب  ــوز تصمیم نهایـ هنـ
ــان گرفته  ــن دو دروازه‌بـ ــی از ایـ یکـ
ــن است که  ــت، اما روشـ نشده اسـ
منچستریونایتد نمی‌خواهد فصل 
ــه لامنس آغاز  ــا با اتکا بـ ــده را تنهـ آینـ
ــت‌وجو برای  ــد. به همین دلیل جسـ کنـ
ــاد در درون  ــک رقیب قابل اعتمـ یافتن یـ
ــده و احتمال  دروازه از همین حالا آغاز شـ
ــی از این دو  ــی هفته‌های آینده یکـ دارد طـ

سنگربان راهی اولدترافورد شود.

دیگر خبری از اونانا نخواهد بود

 انتخاب عجیب یونایتد برای خط دروازه

سوژه روز

آلودگی را دارند. قرار گرفتن در معرض 
آلاینده‌ها و ذرات معلق می‌تواند باعث 
تحریک مجاری تنفسی، احساس 
خستگی و افت موقت عملکرد ریه‌ها 
شود؛ مسأله‌ای که برای ورزشکاران نخبه 

اهمیت دوچندان دارد.
در سال‌های اخیر، آتش‌سوزی‌های 
گسترده جنگلی در غرب آمریکای 
شمالی نیز به یک عامل نگران‌کننده 
تبدیل شده است. شهرهایی مانند 
 ، نسیسکو ن‌فرا سا  ، نجلس لس‌آ

سیاتل و ونکوور بارها با دود ناشی از 
این حوادث مواجه شده‌اند. هرچند 
نمی‌توان از اکنون وقوع چنین 
رویدادهایی را در زمان مسابقات 
پیش‌بینی کرد، اما تیم‌های پزشکی 
سناریوهای احتمالی را در برنامه‌های 

اضطراری خود لحاظ کرده‌اند.
به این ترتیب، جام جهانی ۲۰۲۶ تنها 
عرصه رقابت میان تیم‌های ملی 
نخواهد بود. موفقیت در این تورنمنت 
به توانایی سازگاری با مجموعه‌ای از 

عوامل محیطی، پزشکی و فیزیولوژیک 
نیز بستگی خواهد داشت. گرما، 
ارتفاع، سفرهای طولانی، آلرژی و 
آلودگی هوا، دشمنانی نامرئی هستند 
که شاید بیش از هر تاکتیک و برنامه 
فنی، در تعیین سرنوشت تیم‌ها 
نقش‌آفرینی کند. در چنین شرایطی، 
قهرمان آینده جام جهانی نه تنها باید 
بهترین فوتبال را ارائه دهد، بلکه باید 
بهتر از همه با محیط پیرامون خود 

سازگار شود.


